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43.92% 307

17.45% 122

38.63% 270

V1
Vindt u dat er in uw straat/buurt veel of weinig openbaar groen is?
Beantwoord: 699
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 699

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Veel

Weinig

Niet veel/niet
weinig

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel

Weinig

Niet veel/niet weinig
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87.84% 614

7.87% 55

4.29% 30

V2
Maakt openbaar groen uw straat/buurt mooi en aantrekkelijk?
Beantwoord: 699
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 699

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

Geen mening

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Geen mening
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70.53% 493

46.78% 327

15.74% 110

10.01% 70

19.74% 138

23.61% 165

12.45% 87

14.16% 99

V3
Waarvoor maakt u gebruik van het openbaar groen?
Beantwoord: 699
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 699  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Wandelen

Fietsen

Voetbal of een
ander spel

Hardlopen

Om in te zitten

Hond uitlaten

Ik maak er
geen gebruik

van
Anders (geef

nadere
toelichting)

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Wandelen

Fietsen

Voetbal of een ander spel

Hardlopen

Om in te zitten

Hond uitlaten

Ik maak er geen gebruik van

Anders (geef nadere toelichting)
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V4
Wilt u een rapportcijfer geven voor uw algemene beeld of beleving bij
uw straat/buurt. Een cijfer dat uitdrukt hoe mooi/aantrekkelijk u uw straat

vindt. (10 =heel aantrekkelijk en een 1 = helemaal niet aantrekkelijk)
Beantwoord: 652
 Overgeslagen: 47

2.76%
18

1.84%
12

3.22%
21

5.37%
35

10.74%
70

11.50%
75

22.70%
148

29.14%
190

11.04%
72

1.69%
11

 
652 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10

(geen label)

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDEL

(geen
label)
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57.67% 376

13.19% 86

23.31% 152

40.64% 265

20.86% 136

V5
Wat vindt u mooi aan uw eigen straat/buurt?
Beantwoord: 652
 Overgeslagen: 47

Totaal aantal respondenten: 652  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

De groene
ruimtes, bomen

en of perkjes

Inrichting
bestrating

Uitstraling
van de

bebouwing

Rust en ruimte

Overige (geef
nadere

toelichting)

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

De groene ruimtes, bomen en of perkjes

Inrichting bestrating

Uitstraling van de bebouwing

Rust en ruimte

Overige (geef nadere toelichting)
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V6
Wat vindt u niet mooi aan uw eigen straat/buurt?
Beantwoord: 501
 Overgeslagen: 198
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82.21% 536

5.06% 33

12.73% 83

V7
Voelt u zich veilig in uw straat/buurt?
Beantwoord: 652
 Overgeslagen: 47

TOTAAL 652

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, ik heb een
veilig gevoel

Nee, ik heb
een onveilig

gevoel

Geen
veilig/geen

onveilig gevoel

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, ik heb een veilig gevoel

Nee, ik heb een onveilig gevoel

Geen veilig/geen onveilig gevoel
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16.87% 109

55.57% 359

23.53% 152

4.02% 26

V8
Ziet uw straat/buurt er opgeruimd uit?
Beantwoord: 646
 Overgeslagen: 53

TOTAAL 646

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altijd

Vaak wel

Soms niet

Nooit

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Altijd

Vaak wel

Soms niet

Nooit
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20.45% 126

26.95% 166

10.06% 62

12.18% 75

12.82% 79

17.53% 108

V9
Wanneer u vindt dat het soms niet of of nooit goed is opgeruimd, wat is
er dan niet goed opgeruimd?

Beantwoord: 616
 Overgeslagen: 83

TOTAAL 616

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vraag is niet
van toepassing

voor mij

Onkruid

Blad

Zwerfvuil

Hondenpoep

Overige (geef
nadere

toelichting)

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Vraag is niet van toepassing voor mij

Onkruid

Blad

Zwerfvuil

Hondenpoep

Overige (geef nadere toelichting)
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39.94% 258

18.11% 117

6.81% 44

10.68% 69

4.33% 28

4.49% 29

15.63% 101

V10
Wat zou de gemeente kunnen doen om zwerfvuil in uw straat/buurt te
verminderen?

Beantwoord: 646
 Overgeslagen: 53

TOTAAL 646

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Niets, want
zwerfvuil is

niet echt ee...

Afvalbakken
plaatsen

Aandacht op
scholen

besteden

Boetes uitdelen

Opruimacties
samen met de

buurt
Materiaal

beschikbaar
stellen aan ...

Overige (geef
nadere

toelichting)

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Niets, want zwerfvuil is niet echt een probleem

Afvalbakken plaatsen

Aandacht op scholen besteden

Boetes uitdelen

Opruimacties samen met de buurt

Materiaal beschikbaar stellen aan de de buurt, zodat de buurt dit zelf kan opruimen

Overige (geef nadere toelichting)



Beleving van groen en water in de gemeente Wierden

11 / 35

36.33% 230

51.66% 327

12.01% 76

V11
Als we vragen naar uw mening over het onderhoud welk antwoord is
dan voor u het best passend?

Beantwoord: 633
 Overgeslagen: 66

TOTAAL 633

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Onderhoud in
de straat/buurt

is goed

Er is ruimte
voor

verbetering

Onderhoud in
de straat/buurt

is slecht

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Onderhoud in de straat/buurt is goed

Er is ruimte voor verbetering

Onderhoud in de straat/buurt is slecht
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33.49% 212

25.12% 159

3.00% 19

3.63% 23

34.76% 220

V12
Als u de vorige vraag heeft beantwoord met slecht of ruimte voor
verbetering waar heeft dit dan betrekking op?

Beantwoord: 633
 Overgeslagen: 66

TOTAAL 633

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Deze vraag is
voor mij niet

van toepassing

Verzakkingen/be
strating

Straatmeubilair

Hekjes/paaltjes
/verkeersborden

Overige (geef
nadere

toelichting)

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Deze vraag is voor mij niet van toepassing

Verzakkingen/bestrating

Straatmeubilair

Hekjes/paaltjes/verkeersborden

Overige (geef nadere toelichting)
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15.32% 97

16.90% 107

9.16% 58

17.85% 113

16.75% 106

24.01% 152

V13
Waar moet de gemeente in investeren voor het onderhoud van uw
straat/buurt?

Beantwoord: 633
 Overgeslagen: 66

TOTAAL 633

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Beter opruimen
en schoonhouden

Beter
onderhoud aan

bestrating

Vernieuwing
van bestrating

Maatregelen
voor

verkeersveil...

Extra
investering is

niet...

Overige (geef
nadere

toelichting)

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Beter opruimen en schoonhouden

Beter onderhoud aan bestrating

Vernieuwing van bestrating

Maatregelen voor verkeersveiligheid

Extra investering is niet noodzakelijk omdat het zo goed is

Overige (geef nadere toelichting)
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V14
Ik betaal gemeentebelasting, dus de gemeente moet zorgen voor het
schoonhouden en onderhoud van mijn straat.

Beantwoord: 631
 Overgeslagen: 68

2.54%
16

3.96%
25

17.59%
111

49.45%
312

26.47%
167

 
631

 
3.93

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geheel me… Mee oneens Neutraal Mee eens

Geheel me…

(geen label)

  GEHEEL MEE
ONEENS

MEE
ONEENS

NEUTRAAL MEE
EENS

GEHEEL MEE
EENS

TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

(geen
label)
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V15
Met een beetje hulp van de gemeente kunnen wij het zwerfafval prima
zelf opruimen in onze straat.

Beantwoord: 631
 Overgeslagen: 68

6.34%
40

14.90%
94

36.29%
229

37.88%
239

4.60%
29

 
631

 
3.19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geheel me… Mee oneens Neutraal Mee eens

Geheel me…

(geen label)

  GEHEEL MEE
ONEENS

MEE
ONEENS

NEUTRAAL MEE
EENS

GEHEEL MEE
EENS

TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

(geen
label)
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V16
Als ik minder gemeentelijke belasting betaal wil ik wel meehelpen met
het schoonhouden van mijn eigen straat.

Beantwoord: 631
 Overgeslagen: 68

11.89%
75

25.04%
158

36.13%
228

23.77%
150

3.17%
20

 
631

 
2.81

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geheel me… Mee oneens Neutraal Mee eens

Geheel me…

(geen label)

  GEHEEL MEE
ONEENS

MEE
ONEENS

NEUTRAAL MEE
EENS

GEHEEL MEE
EENS

TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

(geen
label)
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V17
Ik ben bereid actief mee te werken in het openbaar groen voor een
betere/verhoogde kwaliteit.

Beantwoord: 631
 Overgeslagen: 68

11.09%
70

30.59%
193

37.88%
239

18.54%
117

1.90%
12

 
631

 
2.70

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geheel me… Mee oneens Neutraal Mee eens

Geheel me…

(geen label)

  GEHEEL MEE
ONEENS

MEE
ONEENS

NEUTRAAL MEE
EENS

GEHEEL MEE
EENS

TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

(geen
label)
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1.28% 8

38.46% 240

42.63% 266

15.54% 97

2.08% 13

V18
Hoe aantrekkelijk vindt u het centrum ?
Beantwoord: 624
 Overgeslagen: 75

TOTAAL 624

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bijzonder
mooi/aantrekkel

ijk

Mooi en
aantrekkelijk

Neutraal

Niet
mooi/aantrekkel

ijk

Totaal niet
mooi/aantrekkel

ijk

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Bijzonder mooi/aantrekkelijk

Mooi en aantrekkelijk

Neutraal

Niet mooi/aantrekkelijk

Totaal niet mooi/aantrekkelijk
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11.06% 69

65.54% 409

20.83% 130

2.56% 16

0.00% 0

V19
Hoe opgeruimd vindt u het centrum?
Beantwoord: 624
 Overgeslagen: 75

TOTAAL 624

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altijd schoon
en netjes

Heel vaak
schoon en

netjes

Soms schoon en
netjes

Meestal niet
schoon en

netjes

Nooit schoon
en netjes

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Altijd schoon en netjes

Heel vaak schoon en netjes

Soms schoon en netjes

Meestal niet schoon en netjes

Nooit schoon en netjes
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19.41% 119

37.19% 228

36.22% 222

7.18% 44

V20
Maakt u zich zorgen over de afname van de biodiversiteit in de
gemeente Wierden?
Beantwoord: 613
 Overgeslagen: 86

TOTAAL 613

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, heel erg

Een beetje

Niet echt

Nee, totaal
niet

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, heel erg

Een beetje

Niet echt

Nee, totaal niet
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36.22% 222

35.56% 218

22.84% 140

5.38% 33

V21
Het openbaar groen (dus het groen in de parken, in en rond de
speelplekken, in de wijken en langs de wegen) moet bijdragen aan de

biodiversiteit:
Beantwoord: 613
 Overgeslagen: 86

TOTAAL 613

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, dat vind
ik super

belangrijk

Ja, maar niet
altijd en ook

niet overal

Ja, maar
alleen als dat
niet ten kos...

Nee, dat vind
ik niet

belangrijk

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, dat vind ik super belangrijk

Ja, maar niet altijd en ook niet overal

Ja, maar alleen als dat niet ten koste gaat van de netheid of de functie

Nee, dat vind ik niet belangrijk
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V22
Er moeten meer verschillende soorten bomen/planten/grassen in de
gemeente komen, ook als dat betekent dat het groen er soms minder

verzorgd uit ziet.
Beantwoord: 613
 Overgeslagen: 86

6.69%
41

21.70%
133

32.95%
202

27.57%
169

11.09%
68

 
613

 
3.15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geheel me… Mee oneens Neutraal Mee eens

Geheel me…

(geen label)

  GEHEEL MEE
ONEENS

MEE
ONEENS

NEUTRAAL MEE
EENS

GEHEEL MEE
EENS

TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

(geen
label)
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V23
Ik vind een mooie uitstraling belangrijker dan dat groen zorgt voor de
biodiversiteit.

Beantwoord: 613
 Overgeslagen: 86

9.14%
56

25.77%
158

34.09%
209

24.63%
151

6.36%
39

 
613

 
2.93

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geheel me… Mee oneens Neutraal Mee eens

Geheel me…

(geen label)

  GEHEEL MEE
ONEENS

MEE
ONEENS

NEUTRAAL MEE
EENS

GEHEEL MEE
EENS

TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

(geen
label)
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V24
De gemeente moet actief werken aan het verhogen van de
biodiversiteit.

Beantwoord: 613
 Overgeslagen: 86

3.26%
20

6.85%
42

35.73%
219

42.25%
259

11.91%
73

 
613

 
3.53

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geheel me… Mee oneens Neutraal Mee eens

Geheel me…

(geen label)

  GEHEEL MEE
ONEENS

MEE
ONEENS

NEUTRAAL MEE
EENS

GEHEEL MEE
EENS

TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

(geen
label)
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V25
Er moet meer aandacht gegeven worden aan het belang van de
biodiversiteit, bijvoorbeeld door aan te geven wat inwoners zelf kunnen

doen.
Beantwoord: 613
 Overgeslagen: 86

3.75%
23

9.14%
56

36.87%
226

41.11%
252

9.14%
56

 
613

 
3.43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geheel me… Mee oneens Neutraal Mee eens

Geheel me…

(geen label)

  GEHEEL MEE
ONEENS

MEE
ONEENS

NEUTRAAL MEE
EENS

GEHEEL MEE
EENS

TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

(geen
label)
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V26
De gemeente moet meer geld besteden aan het verhogen van de
biodiversiteit.

Beantwoord: 613
 Overgeslagen: 86

6.20%
38

15.17%
93

44.86%
275

26.26%
161

7.50%
46

 
613

 
3.14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geheel me… Mee oneens Neutraal Mee eens

Geheel me…

(geen label)

  GEHEEL MEE
ONEENS

MEE
ONEENS

NEUTRAAL MEE
EENS

GEHEEL MEE
EENS

TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

(geen
label)
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V27
De natuur redt zichzelf wel, daar is geen extra geld of aandacht vanuit
de gemeente voor nodig.

Beantwoord: 613
 Overgeslagen: 86

17.62%
108

36.87%
226

28.71%
176

12.89%
79

3.92%
24

 
613

 
2.49

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geheel me… Mee oneens Neutraal Mee eens

Geheel me…

(geen label)

  GEHEEL MEE
ONEENS

MEE
ONEENS

NEUTRAAL MEE
EENS

GEHEEL MEE
EENS

TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

(geen
label)
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53.23% 321

46.77% 282

V28
Heeft u op uw woonadres of in uw straat wel eens te maken met
wateroverlast?

Beantwoord: 603
 Overgeslagen: 96

TOTAAL 603

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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40.30% 243

21.23% 128

14.93% 90

6.97% 42

27.20% 164

10.78% 65

12.77% 77

V29
Ik ervaar wateroverlast op het moment dat:
Beantwoord: 603
 Overgeslagen: 96

Totaal aantal respondenten: 603  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ik ervaar geen
wateroverlast

Regenwater een
uur of langer

op straat...
Er water op

mijn perceel
blijft staan
Water mijn

woning binnen
stroomt

De kruipruimte
vol water staat

De kelder
onder water is

gelopen
Overige (geef

nadere
toelichting)

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik ervaar geen wateroverlast

Regenwater een uur of langer op straat blijft staan

Er water op mijn perceel blijft staan

Water mijn woning binnen stroomt

De kruipruimte vol water staat

De kelder onder water is gelopen

Overige (geef nadere toelichting)
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53.07% 320

10.95% 66

35.99% 217

V30
Heeft u op uw perceel maatregelen getroffen om wateroverlast tegen
te gaan? Of bent u voornemens om dat te doen?

Beantwoord: 603
 Overgeslagen: 96

TOTAAL 603

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, dat heb ik
al gedaan

Nee, ik heb
dat nog niet

gedaan maar ...

Nee, ik heb
dit niet gedaan

en ben dit o...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, dat heb ik al gedaan

Nee, ik heb dat nog niet gedaan maar ik ben dit wel van plan

Nee, ik heb dit niet gedaan en ben dit ook niet van plan
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22.55% 136

36.82% 222

46.43% 280

1.99% 12

31.84% 192

27.20% 164

V31
Welke maatregelen wilt u treffen of heeft u al getroffen om mogelijk
wateroverlast tegen te gaan?

Beantwoord: 603
 Overgeslagen: 96

Totaal aantal respondenten: 603  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Regenpijpen
afkoppelen van

het riool

Plaatsen van
een regenton

Minder tegels
in de tuin

Vegetatiedak
(dak dat uit

een laag met...

Bomen in de
tuin

Ik heb geen
maatregelen

getroffen en...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Regenpijpen afkoppelen van het riool

Plaatsen van een regenton

Minder tegels in de tuin

Vegetatiedak (dak dat uit een laag met beplanting bestaat)

Bomen in de tuin

Ik heb geen maatregelen getroffen en ik ga dit ook niet doen
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V32
Het opvangen en hergebruiken van regenwater kan een bijdrage
leveren aan het verminderen van wateroverlast als gevolg van

klimaatverandering. Bent u het eens of oneens met deze stelling?
Beantwoord: 603
 Overgeslagen: 96

3.81%
23

6.97%
42

22.55%
136

50.91%
307

15.75%
95

 
603

 
3.68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geheel me… Mee oneens Neutraal Mee eens

Geheel me…

(geen label)
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MEE
ONEENS

NEUTRAAL MEE
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GEHEEL MEE
EENS

TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

(geen
label)
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V33
Water vasthouden in tuinen en openbaar groen kan een bijdrage
leveren aan het verminderen van wateroverlast als gevolg van

klimaatverandering. Bent u het eens of oneens met deze stelling?
Beantwoord: 603
 Overgeslagen: 96
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V34
Stenen in de tuin vervangen voor groen (planten en bomen) kan een
bijdrage leveren aan het verminderen van wateroverlast als gevolg van

klimaatverandering. Bent u het eens of oneens met deze stelling?
Beantwoord: 603
 Overgeslagen: 96

2.82%
17

4.31%
26

16.09%
97

57.21%
345

19.57%
118

 
603

 
3.86

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geheel me… Mee oneens Neutraal Mee eens

Geheel me…

(geen label)

  GEHEEL MEE
ONEENS

MEE
ONEENS

NEUTRAAL MEE
EENS

GEHEEL MEE
EENS

TOTAAL GEWOGEN
GEMIDDELDE

(geen
label)



Beleving van groen en water in de gemeente Wierden

35 / 35

4.64% 28

22.06% 133

1.82% 11

71.48% 431

V35
Ik woon in:
Beantwoord: 603
 Overgeslagen: 96

TOTAAL 603
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